

Родной язык – моя гордость

В Каршинском филиале ТИИИМСХ под девизом «Қадрим баланд бўлсин, она тилим!» прошло духовно-просветительское мероприятие «Родной язык – моя гордость». Заместитель директора Х.Равшанов рассказал собравшимся о роли узбекского языка, о растущем с каждым днем авторитете узбекского языка как государственного. В частности, он отметил, что 21 октября – «День узбекского языка» широко отмечается во всех образовательных учреждениях и организациях.



Родной язык – это прочный фундамент духовного мира нации. Жизнь любого народа, как в зеркале, отражается в его национальном языке и литературе. Каждое государство, чтобы занять достойное место в мировом сообществе, стремится прежде всего сохранить и развивать свой национальный язык и культуру. Узбекский язык в качестве государственного языка стал мощной силой, способной объединить наш народ, мобилизовать общество на пути к великим целям.



Пресс-служба ТИИИМСХ